

• хорошая новость

Доставка по адресу

Жителям Голованово теперь будет проще получать свежий номер «Пятницы»

В октябре в нашу редакцию пришло официальное письмо от администрации Орджоникидзевского района Перми с просьбой рассмотреть возможность доставки газеты в микрорайон «Бумажник» (Голованово). Как оказалось, с такой просьбой к властям неоднократно обращались местные жители.

Рассмотрев все варианты, мы нашли возможность доставки газеты в этот микрорайон, обратившись за помощью к Александру Бойченко — депутату Законодательного собрания по округу №9, куда входит микрорайон Голованово.

Теперь «Пятницу» жители Голованово могут получить в двух точках — во Дворце культуры «Бумажник» и у проходных Пермского ЦБК.

К нам поступает много подобных просьб, но доставка газеты в отдаленные районы Перми не всегда возможна. Мы, несомненно, заинтересованы в том, чтобы «Пятница» попадала в руки как можно большего числа людей, и готовы идти навстречу таким просьбам, но нам нужна поддержка жителей и их депутатов!

Если вдруг жители того или иного микрорайона Перми, в который «Пятница» пока не попадает, обратятся с соответствующей просьбой к своему депутату или к городским властям, мы готовы решать вопросы доставки дополнительного тиража.

Ольга Богданова

• дневник депутата

Бюджет Пермского края: сомнительный путь



На октябрьском заседании Законодательного собрания Пермского края обсуждался бюджет на ближайшие три года. Мое отношение к документу критическое. Объясню почему.

Проект бюджета составлен на основании майского прогноза социально-экономического развития РФ и не учитывает ухудшение экономической ситуации в России за последние полгода. Запланированные уровень инфляции, курс доллара и цена на нефть, использованные при составлении проекта бюджета края, представляются нереалистичными. Прогноз поступления одного из основных налогов, формирующих доходы бюджета края, — налога на прибыль организаций — находится на уровне фактического поступления налога в 2012 году. Этого уже точно не будет.

При этом доходы и расходы бюджета на 2015 год запланированы ниже, чем в первоначально утверждённом бюджете на 2014 год. По сравнению с ним сокращены расходы по 12 из 22 государственных программ Пермского края, в том числе «Развитие здравоохранения» (на 7%), «Развитие физической культуры и спорта» (на 25%), «Развитие транспортной системы» (на 11%) и многие другие. Не предусмотрена индексация расходов на коммунальные услуги, питание и медикаменты.

Сокращается инвестиционная составляющая расходов бюджета: инвестиции ниже, чем в первоначально утверждённом бюджете на 2014 год, на 31%. Доля инвестиций в расходах бюджета сокращается с 6,3% в 2014 году до 4,4% в 2015 году. Резко возрастают расходы бюджета на обслуживание государственного долга: с 4,8 млн руб. в 2014 году (первоначальный бюджет) до 1,63 млрд руб. в 2015 году, то есть в 340 раз.

Расходы на обслуживание государственного долга Пермского края в 2015-2017 годах более чем в 1,5 раза выше расходов на дорожное строительство за этот же период. Объём государственного долга в конце 2017 года составит 46% от доходов бюджета Пермского края и вплотную приблизится к предельному уровню, установленному законом «О бюджетном процессе в Пермском крае», — 50%. А это значит, что к 2017 году мы выберем все резервы по заимствованию и начнём платить все эти многолетние долги из того, что останется в бюджете.

Путь сомнительный.

Илья Шулькин, депутат Законодательного собрания Пермского края

ДИЛ – БАНК
НА ПРОЗРАЧНЫХ УСЛОВИЯХ

ВКЛАД «ОСЕННИЙ»

ЖДИ ДОЖДЕЙ ИЗ ПРОЦЕНТОВ

СТАВКА: РУБЛИ – 10,5%

(% годовых)

Выплата процентов – ежемесячно.
Минимальная сумма вклада: рубли – 30 000.
Срок размещения денежных средств: от 200 до 1100 дней.
Предложение действует с 13.10.2014 по 30.11.2014 г. Вклад пополняемый.
Частичное востребование и пролонгация Вклада – не предусмотрены.
При досрочном востребовании сумма начисленных и выплаченных процентов пересчитывается по ставке Вклада «До востребования», действующей на момент расторжения договора Вклада.
Полный перечень условий по вкладу «Осенний» доступен на сайте «Дил-банк» (ООО)
Лицензия Банка России № 3384
(342) 200-98-01 Г.ПЕРМЬ, УЛ. ПОПОВА, 21 WWW.DEAL-BANK.RU

10,5%

Вклады застрахованы
Система Страхования Вкладов

«Дил-банк» (ООО). Реклама

• дума

Оксана Клиницкая,
Максим Артамонов

Красота и не только

На октябрьском пленарном заседании Пермской городской думы депутаты обсудили вопросы уборки снега и благоустройства города и приняли несколько важных решений. До конца года в муниципальную собственность будет приобретено два новых детских сада и три помещения для многофункциональных центров.

Жёстче, ещё жёстче!

В рамках «Часа депутата» заместители главы администрации Перми Анатолий Дашкевич и Николай Уханов доложили народным избранникам о ремонте и содержании улично-дорожной сети, уборке снега, а также благоустройстве придомовых территорий многоквартирных жилых домов в 2014 году.

Анатолий Дашкевич, заместитель главы администрации Перми, начальник управления внешнего благоустройства:

— Начаты и завершены работы по капитальному ремонту автомобильных дорог на восьми объектах общей стоимостью 130 млн 467 тыс. руб. Это объекты на улице Генкеля — от Данцина до Дзержинского, дорога к госпиталю ГУ МВД России по Пермскому краю (улица Героев Хасана) с устройством ливневой канализации, Комсомольский проспект — от улицы Полины Осипенко до Пушкина, дорога на городскую свалку, дорога на станцию «Блочная» в микрорайоне Верхняя Курья, микрорайон Гайва — дорога Дружбы, улица Кировоградская — от Липатова до Гальперина, улица Папанинцев — от Энгельса до 1-й Боровой.

Проводятся проектно-изыскательские работы по капитальному ремонту улицы Пушкина — от Крылова до Революции, улицы Героев Хасана — от Хлебозаводской до микрорайона Липовая гора, улицы 40 лет Победы — от дороги на Новые Ляды до улицы Трактовой, путепровод на шоссе Космонавтов на пересечении с Транссибирской магистралью, крепление берега Камы и мост на улице Промышленной через реку Мулянка.

В нынешнем году текущий ремонт прошёл на дорогах общей площадью 289 тыс. кв. м во всех районах Перми.

Относительно уборки снега Дашкевич пояснил, что заказчикам и подрядчикам в самом начале обильных снегопадов делались замечания о необходимости увеличения количества людей и техники.

Анатолий Дашкевич:

— На сегодняшний день (28 октября — ред.) практически за неделю с территории Перми вывезено почти 280 тыс. кубометров снега. С 24 по 27 октября количество техники выросло до 340 единиц, которые работают круглосуточно.

Вопрос депутата Дениса Ушакова касался уборки придомовых территорий.

Денис Ушаков, депутат Пермской городской думы:

— Где управляющие компании будут брать технику для уборки придомовых территорий? Можно ли заключить контракты с теми же дорожниками? Как будут убираться придомовые территории, и можно ли подобренно включить дома в планы проверок?

Николай Уханов, заместитель главы администрации Перми:

— Именно такую работу по домовому учёту мы ведём. Динамику мы отслеживаем ежедневно. Порядка 80% придомовых территорий было почищено. Кроме этого, заключаются договоры с дорожниками.

Депутат Андрей Солдников предложил составить список управляющих компаний, которые недобросовестно чистят территории, а Владимир Плотников — жёстче контролировать работу организаций, убирающих снег во дворах.

«Это необходимость»

Депутаты рассмотрели приобретение двух зданий в Перми — на ул. Хабаровской, 68 и ул. Газонной, 19а для размещения в них детских садов. Это обойдётся бюджету в 330 млн руб. Оба учреждения будут оборудованы и смогут принять детей уже в декабре 2014 года.

Народные избранники долго обсуждали стоимость и её обоснование с владельцами

зданий — ООО «Жилсоцинвест» и Строительно-монтажный трест №14. В итоге выяснилось, что цена соответствует рыночной, а затянувшуюся дискуссию прервала депутат Наталья Рослякова.

«Приобретение детских садов в муниципальную собственность — это необходимость», — заметила она и призвала коллег поддержать покупку, что и было сделано.

Своевременная покупка

Депутаты единогласно одобрили покупку трёх помещений для размещения филиалов Пермского краевого многофункционального центра (МФЦ) на общую сумму 54 млн 87 тыс. руб.

В частности, будут куплены объекты:

— в Кировском районе на ул. Федосеева, 7 площадью 300 кв. м за 15 млн руб.;

— в Орджоникидзевском районе на ул. Маршала Толбухина, 15 площадью 214,1 кв. м за 9 млн 375 тыс. руб.;

— в Индустриальном районе на ул. 9-го Мая, 3 площадью 613,5 кв. м за 29 млн 712 тыс. руб.

Глава администрации Перми Дмитрий Самойлов сообщил депутатам, что просил профильный департамент поторговаться с собственниками, но цену снизить не удалось. Согласно соглашению между краевыми и городскими властями администрация Перми предоставляет краевому правительству помещения под МФЦ на безвозмездной основе. Край ремонтирует и содержит МФЦ за свой счёт.

Первый заместитель главы администрации Перми Андрей Шагап отметил, что открытие в Перми трёх новых МФЦ позволит охватить 68% жителей для получения услуг в режиме «единого окна». (Согласно указу президента РФ до конца 2015 года властям необходимо охватить 90% населения.) «МФЦ должны быть в каждом районе. Пока деньги есть, нужно покупать», — считают думцы.

Сейчас в Перми действует пять филиалов МФЦ: по два в Кировском и Свердловском районах, один — в Индустриальном.



Депутаты одобрили покупку трёх помещений для размещения филиалов Пермского краевого многофункционального центра